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ДО ПРОФ. ДТН. БОРИСЛАВ БЕДЖЕВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ 
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ШУМЕН  
 
ДО Г-Н ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 
 
 
 
ОТНОСНО: Питане вх.№ 61-00-52/24.02.2016 г. от Веселин Пенчев – общински 
съветник от групата на БСП 
 
 
 
 
УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР БЕДЖЕВ, 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕНЧЕВ, 
 
 Ръководството на Община Шумен продължава да работи за подобряване 
качеството на живот на възрастните хора и за създаване на условия за провеждане на 
социални, здравни и културни дейности.  

Във връзка с това, ежегодно в общинския бюджет се предвиждат средства за 
издръжка на Клубовете на пенсионера и инвалида в община Шумен. С решение №59 по 
протокол №4 от 28.01.2016 г. на Общински съвет – Шумен е приет бюджета на община 
Шумен за 2016 г. Предвидените средства за Клубовете на пенсионера са в размер 
90 000 лв. 

Бюджетът на Клубовете на пенсионера се формира от собствени средства на 
Община Шумен и осигурява финансиране за работни заплати за технически 
организатори в клубовете, издръжка, комунално-битови разходи и материали за 
функциониращите 36 клуба. Назначени са технически организатори, които подпомагат 
и съдействат за осъществяване на социални, здравни и културни дейности в клубовете. 
Община Шумен подпомага дейността и на Областното и Общинското ръководство на 
Съюза на пенсионерите в Шумен, чрез осигуряване на материална база, техническо 
обезпечаване и средства за обществени дейности. 

Общинска администрация – Шумен не планира закриване и/или прекратяване на 
дейността под една или друга форма и ще продължи да поддържа Клубовете на 
пенсионера и инвалида на територията на общината, съобразно нуждите на клубните 
членове, възможностите на бюджета и в изпълнение на действащите Правила за 
организацията и дейността на Клубовете на пенсионерите и инвалидите в община 



Шумен, приети с Решение на Общински съвет – Шумен №752 по протокол №39 от 
29.06.2006 г.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
С уважение, 
 
ЛЮБОМИР ХРИСТОВ 
Кмет на Община Шумен 
 
 
 
 
 
  


